SPADEK NAPIECIA ROZKLAD OBCIAZENIA
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NET1

Us=15000V, Sk"=1039,06MVA
Uu=15000,0V; dU=0,0%

TR1

DTTHM 250/15, Sr=250kVA
Uu=384,7V; dU=3,84%

Uu=378,4V; dU=5,42%
lu=57,45A

Uu=377,7V; dU=5,59%
1u=30,69A

Uu=378,3V; dU=5,44%
lu=24,9A

5 Hala sortowni R5

Sie¢: TN 230/400 V

Uu=379,5V; dU=5,14%
lu=7,64A

Un=400V, Pn=20kW
Uu=379,6V; dU=5,11%
lu=38,18A

Opracowat: Projektowat:

Data: pazdziernik 2007

Plik: SPADEK NAPIECIA ROZKtAD OBCIAZENIA..SPI Ekosystem

Uwaga: Wykonano przy pomocy programu PAJAK wersja 2.5 od firmy Moeller.
Projekt: Numer:

Kozienice obliczenia sieci

W-BUS2
BUS CU 4/PEN=L (2000A), 1m
dUv=0,02%
lv=456,71A
NOD1
Uu=384,6V; dU=3,86%
cosFi=0,825 W-BUS1
/ T BUS CU 4/PEN=L (2000A), 1m T T
dUv=0,02%
Q1 Q2 .V=456,71A°m Q3 Q4 Q5
NH 100 A gG-gL NH 160 A gG-gL NH 160 A gG-gL NH 63 A gG-gL NH 63 A gG-gL
W10
YKY 4*16, 105m (D)
dUv=3,92%
lv=52,28A
WA1 W3
YKY 4*50, 90m (D) YKY 4*95, 50m (D) Hyd rofor
dUv=1,65% L | duv=0,62% Un=400V, Pn=30kW
lv=90,25A 83 lv=117,54A Uu=369,6V; dU=7,63%
S1 LN2-160-1 lu=52,28A
LN1-125-1
! NOD2 P NOD4
Uu=378,3V; dU=5,45% Uu=382,2V; dU=4,46%
1u=90,25A; cosFi=0,887 lu=117,54A,; cosFi=0,781
R2 ~4
Un=400V, Pn=53kW Un=400V, Pn=62kW
2 Budynek adm.-socjalny R2 W2 4 Sortownia odpadéw niesegregowalnych R4 W4
YKY 4*95, 60m (D) YKY 4*35, 300n
L dUv=1,0% L dUv=3,25Y
82 Iv=158,86°A 84 lv=39,81A ’
LN2-160-1 1S-80/3
! NOD3 NOD5 !
T T T lu=380,8V: dU=4,83% ‘2 Uu=372,2V’ dU=6,99%
OSFir—1 1 ¢ lu=39,81A; cosFi=0,89
FU5 (ﬂ FU6 FU7 (ﬁ FUS8 FU9
NH 63 A gG-gL C14-40 A C14-40 A C14-25 A NH 80 A gG-gL Rg
Un=400V, Pn=23kW
9 Budynek technologiczny R9
W5 W6 W7 W8 W9
YKY 5x25, 30m (E) YKY 5x10, 30m (E) YKY 5x10, 30m (E) YKY 5x6, 30m (E) YKY 5x35, 30m (E)
dUv=0,62% Uv=0,8% Uv=0,65% Uv=0,32% Uv=0,3%
1’|v=57,45A° 2/Idv=30,69A0 3}Iiv=24,9A 0 4/Idv=7,64A ’ 5}|3/=38,18/:
Un=400V, Pn=30kW Un=400V, Pn=16kW Un=400V, Pn=13kW Un=400V, Pn=4kW




